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Notulen MR-bijeenkomst 26-01-13 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig: ​ Suzan, Gönül, Gül, Anne-Marie, Latifa, Asma, José, Ankie, 

Kim, Peter Janssen (aangemeld als gast) en Jaer 
Afwezig :​ Manon en Irene 
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Kim opent de vergadering.  
 
2. Formatieve opdracht voor IKC de Koperwiek vanuit stichting Akkoord! 
Kim vertelt waar deze ingelaste vergadering over zal gaan. Ze vraagt naar reacties van 
MR-leden m.b.t. de brieven die naar de bestuurder en de Raad van Toezicht zijn verstuurd. 
De reacties worden gedeeld. 
 
José licht de huidige stand van zaken toe, vanuit de directie. De MR besluit om de huidige 
ontwikkelingen nauwlettend te volgen en eventueel in het voorjaar de bestuurder uit te 
nodigen voor een vervolg overleg. 
 
3. Punten vanuit de directie 
●​ Huisvesting: José praat de MR bij over de stand van zaken m.b.t. de huisvesting.  
●​ Jaarverslag: José licht toe wat het jaarverslag inhoudt en dat deze verandert qua vorm, 

zodat deze wat prettiger leesbaar wordt. José zorgt dat we dit jaarverslag ontvangen, 
zodat dit tijdens de volgende vergadering besproken kan worden.  

 
4. MR-jaarplan 
●​ Evaluatie ouderavond social media:  

-​ We hebben weinig reacties gekregen, buiten enkele korte bedankwoordjes op de 
avond zelf. 

-​ We vonden dat het inhoudelijk uiteindelijk te weinig toevoegde. 
-​ Er was weinig ruimte voor positieve geluiden m.b.t. social media. 
-​ We hoopten ons als MR op de kaart te zetten. Die uitwerking heeft de social 

media-avond niet gehad. Er zijn activiteiten die mogelijk meer effect hebben. 
Hierbij wordt o.a. het schenken van ranja tijdens de Avondvierdaagse genoemd. 

 
5. Punten overig 
●​ GMR: In de GMR is een mobiele telefoon voor teamleden ter sprake gekomen. Asma 

vraagt of dit binnen het team van de Koperwiek leeft. Dat is niet aan de orde.  
●​ Lief en Leed: De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 
●​ ARBO: geen bespreekpunten 

 
6. Inbreng voor de volgende vergadering op donderdag 12 maart 

-​ De vergadering van donderdag 22 januari komt te vervallen. 
-​ Taakverdeling MR: evt. idee voor ranja-kraam bij de Vierdaagse 
-​ Verkiezingen MR 
-​ Jaarverslag IKC de Koperwiek  

 

 



​ ​ ​ ​ ​ ​ IKC De Koperwiek​ T     077-320 04 84 
Broekhofstraat 2​ E     info@ikcdekoperwiek.nl 
5912 TP Venlo​ ​ www.ikcdekoperwiek.nl 

 
 
 
 
7. Sluiting   
Kim sluit de vergadering en bedankt iedereen voor diens inbreng.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 


